
IMMOBILIEN-PREISBLASE: DIE DEUTSCHEN SIND VERUNSICHERT

Umfrage: Glauben die Deutschen, dass in den nächsten 12 Monaten eine Immobilienpreisbase platzt?

wahrscheinlich

vielleicht

wahrscheinlich nicht

auf keinen Fall

nicht einschätzbar
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Bevölkerungsrepräsentative Omnibus-Umfrage im November 2014 an 1.024 Befragten, © INNOFACT AG 



STEIGENDE MIETEN: WIE DIE DEUTSCHEN REAGIEREN

Umfrage: Bei einem Umzug in eine Wohnung mit höherer Miete akzeptieren die Deutschen am ehesten …

… weniger Wohnfläche

… größere Entfernungen

… weniger gute Ausstattung

… weniger gute Wohnlage

… weniger gutes Wohnumfeld
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Bevölkerungsrepräsentative Omnibus-Umfrage im Februar 2015 an 1.011 Befragten, © INNOFACT AG 



PRIVATE ZIMMERVERMIETUNG: DEUTSCHE GEGEN ZWECKENTFREMDUNGSVERBOTE

Umfrage: Sollten private Zimmervermietungen 
jederzeit ohne Genehmigung möglich sein?

Nein 
31,1 %

Ja 
68,9 %

Bevölkerungsrepräsentative Omnibus-Umfrage im Januar 2016 an 1.046 Befragten, © INNOFACT AG 

Umfrage: Sollten private Zimmervermietungen ohne 
Genehmigung mit Bußgeldern bestraft werden?

Ja 
44,3 %

Nein 
55,7 %



ANSCHAFFUNG WOHNEIGENTUM: SO PLANEN DEUTSCHE MIETER

Bevölkerungsrepräsentative Omnibus-Umfrage im September 2016 an 1.030 Befragten, © INNOFACT AG 

Ja, ich werde mir sehr wahrscheinlich oder wahrscheinlich in den kommenden 36 Monaten Wohneigentum anschaffen

Deutsche Mieter

Mieter mit 2 Personen im HH

Mieter 18 bis 29 Jahre

Mieter 30 bis 39 Jahre

Mieter mit Abitur und Studium

Mieter mit über 3.800 € Monatseinkommen

Mieter Ostdeutschland

Mieter Westdeutschland

Mieter Norddeutschland

Mieter Süddeutschland
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